Tájékoztató jellegű ajánlat az utazáshoz és a csomagoláshoz, a 

„kis ökológiai lábnyom” gyakorlásához. 
Mottó: „Nincs rossz idő, csak rosszul öltözött ember”

A Természetes Életmód Alapítvány, Ágoston-ligeti Természetvédelmi és Humánökológiai Oktatóközpontjába „NOMÁD táborába”, erdei iskolájába, jelentkezőknek a következő nélkülözhetetlen dolgokat ajánlatos magukkal hozni: 
4-5 napra terveztük a lent olvasható holmikat, légy szíves arányosan csomagolj, ha csak 2 napra jössz 
Feltétlenül szükséges: Hálózsák, (vagy vékony takaró) lepedő, kulacs, kisméretű uzsonnás doboz, bicska, olló, nagyító, Saját pohár (nem egyszer használatos) a fogmosáshoz, elemlámpa, nem a telefonos!!! Korlátozottan tudjuk tölteni, a napelemes rendszerrel, a telefont ha lemerül! A 20 ha. területen, nincs közvilágítás. 
Túrára alkalmas kényelmes vízálló cipő, (bakancs) sportcipő, gumicsizma (1-2 napra is praktikus a mostani esős időjárás miatt), papucs, esőkabát, melegítő vagy szabadidőruha, hosszujjú ing, rövidnadrág, fürdőruha, rövid ujjú pólók, zoknik, fehérnemű, törülközők, simléderes sapka, szennyes tartó zsák (ha lehet textilből),
Néhány kedvenc játék (pl.: kártya, sakk, tollaslabda, foci, társas játék, ping - pong ütők, labdák, métaütő, stb.) 
Jegyzetfüzet, határozó könyvek, tollak, ceruzák, térképek, 2-3 m zsineg a vizes ruhák szárításához. Kisméretű hátizsák v. oldaltáska a mindennapos kiránduláshoz.

Tisztasági csomag: zsebkendő, szalvéta, fésű, természetes alapanyagú szappan, pl. babaszappan (ha lehet ne folyékony szappan tusfürdő legyen), fogkrém, fogkefe, stb.

Esetlegesen szükséges gyógyszerek, gyorstapasz.

Ajánlott: Polibé tabletta szedése, a kullancs ellen (indulás előtt már egy héttel napi két tabletta) 

A gyógyszertárakban kapható kullancs- szúnyogriasztó krém, folyadék.  (Az orvos barátaink az RP1 –et ajánlják 75 ml.)
Kötelező: 

· 3 napnál nem régebbi szülői igazolás, pl.:”a gyermek környezetében, fertőző beteg 1 hónapon belül nem volt „Kérjük még ráírni, hogy van-e valamilyen érzékenysége, (pl. csípésre stb..) ill. ha az elmúlt időszakban, kapott tetanusz védőoltást a táborba készülő gyermek
· néhány fontosabb, szülők által leír információ: gyógyszer érzékenység, allergia, ételérzékenység stb. 

· betegbiztosítási kártya másolata!

Ajánlott külön csomagolni kisméretű hátizsákba, v. oldaltáskába az esőkabátot, elemlámpát, kulacsot tiszta vízzel, elemózsiát, (lezárható tetejű uzsonnás dobozba textilszalvétával,) és az utazáshoz szükséges iratokkal.

Kedves kiránduló vagy erdei iskolás!
Ha játszol valamilyen hangszeren: furulya, dob, ütős, gitár, stb. ne felejtsd otthon!

Kérünk Benneteket, hogy takarékosan, praktikusan csomagoljatok. Az oktatóközpontban szelektálással gyűjtjük a hulladékot, ezért "egyszer használatos" dolgokat ne hozzatok, pl.: 2dl-es dobozos, szívószálas üdítőket, (helyette ásványvizes pillepalackot, amit többször használunk, ill. kulacsot, stb.)

Mindezeket nagyobb méretű hátizsákba érdemes csomagolni. 

A bőrönd a kőszórt erdei utakon nem húzható.
Megközelíthetőség:

Vonattal: Budapest – Hegyeshalom vonalon Tatáig, Tatáról a helyközi, Tardosi autóbusszal Agostyánig a tábori megállóig. Tatai buszvégállomás tel: 06-34- 587-591 

Autóval: Tatáig a körforgalomnál a „Komáromi tábla” felé, Agostyánon át, Tardosi úton a 11-es km tábla, utána jobbra, a természetvédelmi sorompón át a parkolóig, onnan rövid séta az oktatóközpont szálláshelyéig. (Tardos felöl balra!)
Mindenkit szeretettel várunk, a választott időpontban,

Üdvözlettel: Labanc Györgyi 
Kuratóriumi elnök (06-30-419-50-80)
