Erdei iskola PROGRAM- és árAjánlat
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Természetes Életmód Alapítvány
Természetvédelmi és Humánökológiai OktatóKözpontJA, (KOKOSZ), Agostyán Ágoston–liget
Csend és nyugalom 10 km erdővel körülvéve… Zarándok útvonal… Ez a hely azoknak nagyszerű, akik szeretnek romantikázni, és a „Tüskevár” a kedvenc olvasmányuk volt!
Kapcsolattartó: Labanc Györgyi kuratóriumi elnök, környezeti nevelő, közoktatási szakértő
Mobil: +36 30 419 5080 Email: bakfitty@t-online.hu Levelezési cím: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 10., 2835 Agostyán Török Ignác u. 3.

Oktatóközpontunk az Országos Környezet és Természetvédelmi Oktatóközpontok Szövetség (KOKOSZ) alapító tagja. Agostyán határában, Ágoston-ligeten, Tatától 5 km-re a Gerecse Tájvédelmi Körzet határában található. A 20ha-os nomád tábor alatt az Árendás-patak található, ennek égerese a WWF mintaterülete. A környéki lejtőkön melegkedvelő gyeptársulás alakult ki, az erdők gyertyános-tölgyesek. (A belépő 600 Ft/fő vezetéssel)
Ágoston-ligeti Erdei Iskola minősített programjai: 

1.) A Gerecse-hegység élővilága
2.) A középkor meséje egy ásatás tükrében

3.) „Útitársaink az állatok” - állatok testközelben

4.) „Alternatív energiák hasznosítása”

5.) A Tata a vizek városa (városi környezeti nevelés)
A programokhoz munkafüzeteket készítettünk.

A területen található tanösvények (szakmai vezetéssel):

· Szelíd energia ösvény (az energiatermelés és –felhasználás természetbarát formáinak, működésének napi szintű, gyakorlati bemutatása)

· Természetgazdálkodási- tanösvény (állatok testközelben: a természetbarát és okszerű tájhasználati módok bemutatása)

· Hüllők, kétéltűek-, madárvédelmi tanösvény odúteleppel
Egyéb szakmai programok:
· „Ki lakik a patakban?” (ökológiai játék az Árendás-patakban) 
· „Madarat tolláról..” (séta egy madarásszal, madárgyűrűzési bemutató) 
· Ismerkedés a gyógynövényekkel, a gyűjtés praktikái, a tea készítés tudománya

· „Séta utcai ruhában a középkorban” a baji ásatáshoz

· Az erdő és a rét életközössége 
· „Szelíd energiák a gyakorlatban” (megújuló energiaforrások használata, eszközeik)
· Környezeti nevelés a városban: Séta Tatán a vizek városában (Ramsari terület) - az Öreg-tó élete. Szabadtéri-geológiai múzeum - tallózás a földtörténeti korok között. A tatai vár csodája. „Amit az Eszterházyak itt hagytak” - Múltunk és jelenünk. Angolpark múltja és jelene 
Minden szakmai program 600 Ft/fő

Terepséták: 
Játékos, élményszerű, komplex tevékenységeken keresztül ismerkedünk meg az adott helyszín élővilágával, szenzitív játékok segítségével. 

A végleges programot a pedagógusokkal való egyeztetés alapján, tananyaghoz és életkorhoz kapcsolódóan közösen alakítjuk ki.
Rendelkezésre álló eszközök: közösségi ház, távcsövek, nagyítók, határozók, vízanalitikai minilabor, madárhálók, könyvtár, terepi határozólapok, tanösvény-kalauzok, munkafüzetek, kézműves eszközök és anyagok.
Szabadidős tevékenységek (választható):

Lovaglás (700 Ft/fő), íjászat (600 Ft/fő), geológia-sziklamászással (800 Ft/fő), éjszakai túrák (500 Ft/fő) hajnali és éjszakai vadles (600 Ft/fő) kézműves foglalkozások: agyagozás, nemezelés, szövés, fonás, újrapapír készítése (600 Ft/fő), evezés (kajak-kenu) a tatai Öreg- tavon vagy Dunaalmáson, a Dunán (900 Ft/fő), madárgyűrűzési bemutató hüllő bemutató előadással (900 Ft/fő)
Elhelyezés:

Egész évben a búbos kemencével fűthető TANODA tetőterében (25-30 fő), a pihenőházban (10-15 fő), nyáron 4-6 személyes sátorházakban (kb. 15 fő), vadlesen, (2-3 fő) alapítványi vagy saját sátrakban. 

Saját hálózsák szükséges! A szállás nyáron 2500 Ft/fő, fűtési szezonban 3200 Ft/fő (25 fő felett 2 főnek ingyenes)
Közösségi terek:
30 fős TANODA, TEA ház (oktató és ebédlő), nyitott erdei iskolai előadó, játszótér, tűzrakó helyek, erdei futópályák

Az áramellátás napelemmel és szélkerékkel történik. A tábor területén 3 kút, iható forrás, szelektív hulladékgyűjtés és száraz toalett(ek) működik. Mosakodási lehetőség egyszerű zuhany (kemencében vagy üstben melegített kútvízzel), lavór, szabadtéri napkollektoros zuhanyozó
Étkezés: 
Reggeli 650 Ft/fő, meleg ebéd 850 Ft/fő, hideg vacsora 750 Ft/fő, meleg vacsora 800 Ft/fő
Konyhahasználat 3000 Ft/nap/csoport
Lehetőség van külön kérésre a közös főzés kipróbálására, kenyérdagasztásra - sütésre, kemencés középkori lepénykenyér készítésre, kóstolásra (600 Ft/fő)
Az erdei iskola alapdíja 25 000 Ft/fő hétfőtől péntekig, napi 3x étkezéssel, napi 1x szakmai programmal. (5000Ft/fő/nap) Rövidebb időre megegyezés szerint. 
Az áraink 15 fő felett érvényesek, más létszám esetén megbeszélés szerint

Az erdei iskolák alatt állandó orvosi ügyeletet biztosítunk.
Megközelíthetőség: 

· Vonattal: a Budapest-Hegyeshalom vonalon Tatáig, Tatától a helyközi, tardosi autóbusszal Agostyán után, a tábori buszmegállóig.

· Autóval: Tatán a körforgalomnál a „Komáromi tábla” felé, Agostyánon át, tardosi úton a 7-es kilométerkőig, utána jobbra, (Tardos felöl balra) a természetvédelmi sorompón át a parkolóig.
Üdvözlettel: Labanc Györgyi kuratóriumi elnök

